Elem. de E.D.O. PRACTICA-13

Nombre y apellidos
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l2.- Prueba que si las condiciones iniciales son fijadas para to # 0, entonces la solucién existe y

es tnica sobre la recta real. Si ¢y = 0, la solucién existe solo si 2x¢ — yo = 0. Comprueba que en
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13.- Prueba que el determinante de cada par de soluciones linealmente independientes es igual
a C't donde C' es una constante distinta de cero.
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l4.- (Es la afirmacién anterior contradictoria a la caracterizacién de la independencia funcional
a través del determinante? (Recordemos que si @(t) es una matriz fundamental
|¢(t)| # 0 para todo t?
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, entonces



2.- Se considera una matriz de funciones o(t) = (¢, (f))
que cada ¢; ; es una funcién derivable. Prueba que

de ¢ filas y j columnas de modo
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